I* Public Works and Government Services Travaux publics et Services Part - Partie 1 of - de 2
Canada gouvernementaux Canada See Part 2 for Clauses and Conditions
Voir Partie 2 pour Clauses et Conditions

RETURN BIDS TO: Title - Sujet
RETOURNER LES SOUMISSIONS A: HELICOPTER PROJECT (DFO)
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.
—-TPSGC , F7013-120014/1 004
11 Laurier . /11, ruelL aurier Client Reference No. - N° de référence du client Date
Place du Portage, Phasellll 2015-09-03
Core 0B2/ Noyau 0B2 F7013-120014 il
Gatineau GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
Québec PW-$CAG-003-25220
K 1A 0S5 i > de dossi o o
Bid Fax: (819) 997-9776 File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
003cag.F7013-120014
e H N H H in |Time Zone
SOLICITATION AMENDMENT gtollgltat(l)g_no(c):lpo'\jes L'invitation prend fin e
' B ) Eastern Daylight Saving
MODIFICATION DE L'INVITATION on -le 2015-09-30 Eastern D
The referenced document is hereby revised; unless otherwise F.O.B.-FAB.
u I Yy revi U Wi . X X
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D
remain the same. Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
MacNeil, Michagl 003cag
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
les modalités de l'invitation demeurent les mémes. (819) 956-0078 ( ) (819) 997-0437
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
Comments - Commentaires
Vendor/Firm Name and Address Instructions: See Herein
Raison sociale et adresse du . . i
fournisseur/de I'entrepreneur Instructions: Voir aux présentes
Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution Telephone No. - N° de téléphone

Civilian Aircraft Division/Division des Avions Civils Facsimile No. - N° de télécopieur
Portage 111 8C1 - 50
11 Laurier St./11 reu Laurier

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

Gatineau (type or print)

Québec Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/

K1A 0S5 de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)
Signature Date

[ by |

Canada Page 1 of -de 1



Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

F7013-120014/1 004 003cag
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME
F7013-120014 003cagF7013-120014

This page intentionally left blank

Part - Partie 2 of -de 2 / Page 1 of -de 1



Contract No. - N° du contrat

F7013-120014/1

Client Ref. No. - N° de réf. du client

F7013-120014

Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur
004 003cag

File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
003cagF7013-120014

CANADIAN COAST GUARD FULL FLIGHT SIMULATOR PROCUREMENT

The purpose of this Amendment 004 is to:

- provide answers to questions received in response to the RFP

1

The questions received and the associated answers are listed in table below.

FFS-33

Question

RFP Reference: FR-001: Some discrepancies/omissions were noted on the building
drawing EQ03 with regards to the building provided electrical services. Please refer
to the attached Facilities Report Table 3-1 and Electrical Schematic for the FFS
power requirements.

Answer

Any minor discrepancies can be addressed post FFS contract award via an
amendment to the facilities contract. Any major discrepancies/omissions that would
significantly impact the building design should be identified to Canada as soon as
possible during this RFP process.

FFS-34

Question

RFP Reference: FR-001: Please confirm if the Transport Canada building is
supplying a UPS and if so, which simulator equipment will it back up?

Answer

The current building design integrates a 100kVA UPS. Canada’saim is that the UPS
will support the computer complex, interface circuits, visual system, and any
computer room controlled FFS system. However, if additional power is needed, the
bid proposal should identify the requirements for the Bidder’ s FFS and minor
discrepancies can be addressed post FFS contract award via an amendment to the
facilities contract.

FFS-35

Question

RFP Reference: FR-001: Please note the Roll-on/Rall-off (Ro/Ro) mezzanine height
requirement for our simulator is different than the height of 3100mm shown on the
building drawings.. Please confirm that Canada will update the building design to
accommodate the mezzanine height required to allow the Ro/Ro capability.

Answer

The mezzanine floor height of 3100mm has been designed to accommodate any
potential FFS. If a change to the mezzanine height is required, that will be addressed
post FFS contract award via an amendment to the facilities contract.

FFS-36

Question

RFP Reference: Annex A, Appendix C: Appendix C to Annex A (i.e The Basdine
Statement of Technical Requirements) includes Attachments 1 to 4 with object
numbers under the column heading “ Requirements”. This suggests that these
attachments are to be considered mandatory requirements within the Baseline
Statement of Technical Requirements, and implies that all requirements within these
attachments must be included in the Compliance Matrix (DID T-001). However,
most of the requirements within these attachments duplicate requirements already
included in the Baseline Statement of Technical Requirements. In addition, the
removal of object numbers 2.0-3 to 2.0-7 from the Baseline Statement of Technical
Requirements between the Draft and Final RFP stages suggests that Attachments 1 to
4 are meant to serve as informative reference as opposed to requirements documents
in their own right. Please confirm that Attachments 1 to 4 of Appendix C to Annex A
areintended for informational purposes only and not as separate requirements
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documents, and that bidders are not required to extract the requirements from these
attachments to address them in the compliance matrix.

Answer Attachments 1 to 4 of Appendix C to Annex A arefor guidance purposes only and are
not intended as requirements. Object numbers 12-15 were included in the tablein
error. Thiswill be corrected in an amendment.

ALL OTHER TERMSAND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED
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